
 Westfalen-Kolleg 
Weiterbildungskolleg der Stadt Dortmund  

 Abitur 
nachholen 

 
Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
1 3 
2 5 
3 7 
4 9 
5 11 
7 15 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 2 ⋅ 𝑥𝑥 + 1 

 

Funktionsvorschrift 

𝑓𝑓: 𝑥𝑥 → 2 ⋅ 𝑥𝑥 + 1 
Die Funktion 𝑓𝑓 ordnet 
jedem 𝑥𝑥 
2 ⋅ 𝑥𝑥 + 1 zu. 

 

Vervollständigen Sie nun die fehlenden Angaben: 

Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
  
  
  
  
  
  

 

𝑔𝑔(𝑥𝑥) = 

 

Funktionsvorschrift 

𝑔𝑔: 𝑥𝑥 → 
Die Funktion ℎ ordnet 
jedem 𝑥𝑥 
_____________zu. 

 

Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
  
  
  
  
  
  

 

ℎ(𝑥𝑥) =
𝑥𝑥2

4
 

 

Funktionsvorschrift 

ℎ: 𝑥𝑥 → 
Die Funktion ℎ ordnet 
jedem 𝑥𝑥 
_____________zu. 

 

  



 Westfalen-Kolleg 
Weiterbildungskolleg der Stadt Dortmund  

 Abitur 
nachholen 

 
 

Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
1 5 
2 15 
3 25 
4 35 
5 45 
7 65 

 

𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 

 

Funktionsvorschrift 

𝑓𝑓: 𝑥𝑥 → 
Die Funktion 𝑓𝑓 ordnet 
jedem 𝑥𝑥 
_____________ zu. 

 

Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
  
  
  
  
  
  

 

𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾(𝑥𝑥) = 

 

Funktionsvorschrift 

Eine Gesprächsminute 
beim Telefonieren 
kostet 0,07€. Die 
Funktion Kosten ordnet 
jeder Dauer 𝑥𝑥 in 
Minuten die Kosten 
𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾𝐾(𝑥𝑥) zu 

 

Wertetabelle 
 

Funktionsterm Funktionsgraph 

x y 
  
  
  
  
  
  

 

  

Funktionsvorschrift 

Die Funktion 𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸 
ordnet jedem Verbrauch 𝑥𝑥 in 
𝑘𝑘𝑘𝑘ℎ die Kosten 
𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸𝐸(𝑥𝑥) zu. 

 


